Predmeét: FW: Upravena CN

From: AURA - I | mailto: I @2 uramedical.cz]
Sent: Thursday, November 5, 2020 8:22 AM

To: I
Subject: RE: Upravena CN

Dobry den,
potvrzuji timto pfijeti Vasi objednavky ¢. 5870.

S pozdravem,

Service Division/Division Medical

AURA Medical s.r.o.
Libusska 8/191

142 00 Praha 4

Sidlo:

K Vernerdku 1193/4

148 00 Praha 4

Mobilni tel.: +420 737 207 087
Telefon: +420 244 910 200
Fax: +420 244 910 169

Web: www.auramedical.cz

E-mail: N @ 2uramedical.cz

From: NG < szzkrnov.cz>
Sent: Thursday, November 5, 2020 8:02 AM

To: AURA - I - B © 2 uramedical.cz>
Subject: FW: Upravenda CN

From: I [ailto: I ©s2zkrnov.cz]
Sent: Monday, September 14, 2020 10:18 AM

To: 'AURA - I
Subject: RE: Upravena CN

... dékuji a posildam objedndvku. Termin opravy dohodnéte s VS RTG. Prosim o potvrzeni o pfijeti objednavky.
Dékuiji.

S pozdravem

From: AURA - LI [mailto: I ©@auramedical.cz]
Sent: Thursday, September 10, 2020 1:49 PM

To:
Subject: Upravena CN




Dobry den pan il

Posilam upravenou CN na oprawisfroje.

S pozdravem,

Servisni technik
Aura Medical

Priapévkova organizace
Moravakoslershdébho Lrape

“

Zvazte, prosim, zda je nutno tuto zprdvu vytisknout: Setfeme nase Zivotni prostredi!

Priapévkova organizace
Moravakoslershdébho Lrape

“

Zvazte, prosim, zda je nutno tuto zpravu vytiskridefieme nase Zivotni prasti!





